

В Ичалковском районе завершен ремонт автодороги

В рамках реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги» подрядная организация ООО «МАПО - Транс» выполнила ремонт автодороги «г. Саранск – р.п. Ромоданово – с. Большое Игнатово» – санаторий «Алатырь» на участке км 0+000 – 6+050 км.

Участок дороги имеет особую социальную значимость, так как ведет к санаторию, в котором отдыхают жители и гости Мордовии. Первый асфальт на этом участке появился в 80-е годы.

В этом году рабочие уложили верхний и нижний слой асфальтобетона в осенний период, а зимой завершили работы по обустройству.

Теперь проезжая часть составляет 6 метров, установлены 4 водопропусные трубы, а также 336 метров барьерного ограждения. Кроме того, на участке дороги установлено 213 сигнальных столбиков, 178 дорожных знаков.

Автодорогу оснастили дорожными светоотражателями (катафотами), нанесли разметку из термопластика. Помимо этого, обустроена разворотная площадка возле санатория.

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 13 национальных проектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные качественные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука и университеты», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство», «Международная кооперация и экспорт», «Туризм и индустрия гостеприимства».

Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи.